

Сталинцы

Орган парткома,

РК союза

и заводуправления

завода № 402

Выходит 12 раз в месяц

Обращение слета стахановцев и ИТР завода № 402

ко всем стахановцам рабочим, работницам, инженерам, техникам и служащим строительства завода № 402

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Народ нашей неотъемлемой социалистической родины 12 декабря, на основе самой демократической в мире Сталинской Конституции избрал Верховный Совет СССР.

Непобедимый сталинский блок коммунистов и беспартийных одержал блестящую победу, кандидаты выставленные в наши верховные органы советской власти блоком партии большевиков и беспартийных избраны повсеместно.

Эти результаты демонстрируют огромную сплоченность, любовь, уважение и преданность партии Ленина—Сталина, свою великую любовь и преданность волею народов товарищу Сталину всех трудящихся нашей великой родины.

Наша страна под великим знаменем Ленина—Сталина имеет 170 миллионов народ идет уверенно вперед к новым победам коммунизма. Наша родина стала под руководством великого гения всего трудящегося человечества товарища Сталина могучей социалистической державой, страной победившего социализма, страной счастья, радости и развернутой социалистической демократии.

У нас в стране навеки уничтожена безработица и нищета, в городе и деревне создана богатая, счастливая, здоровая жизнь. Партия Ленина—Сталина и советская власть обеспечивают трудящимся право на труд, право на отдых, право на образование, право на обеспеченную старость.

Центральный Комитет нашей партии, товарищ Сталин, наше советское правительство неустанно заботится о повышении благосостояния рабочих, крестьян и трудящейся интеллигенции.

В нашей стране труд стал делом великой чести, великой славы, делом великого героизма, потому что мы работаем сами на себя, на свое собственное государство и чем больше выработаем продукции, тем больше получаем заребать и живем лучше и отчетливо наше становится могущественнее.

Выборы в Верховный Совет показали несокрушимое морально-политическое единство, боевую готовность всех трудящихся бороться за укрепление своей родины, за новые победы коммунизма, под руководством партии большевиков и нашего верного кормчего страны социализма, вождя и учителя товарища Сталина.

Мы, стахановцы, инженеры, техники строительства завода № 402, обобщив итоги выполнения плана за сталинскую декаду стахановских рекордов, находим, что сталинская декада стахановских рекордов по нашему заводу сорвана, план выполнен только на 89,8 процента, вместо взятых нами обязательств—дать двойную производительность труда. Управление

строительством, отдел снабжения сумели организовать доставку строительных материалов на рабочее место бригадос, напня, бетона—этими самым достигли срыва выполнения плана строительства за сталинскую декаду стахановских рекордов.

План строительства по заводу в целом за 11 месяцев выполнен только на 80 процентов, потому что враги народа Шеголихин, Иопп, Бренер и др. своей враждебной работой тормозили выполнение строительного плана, вследствие вредительства еще не вынуждены и не ликвидированы окончательно и на сегодняшний день. Это требует от каждого стахановца, ИТР решительной борьбы по ликвидации последствий вредительства на нашей строительной площадке.

Начальники строев, прорабы, десятичники плохо еще руководят стахановским движением не организуют рабочего места, не организуют нам, стахановцам, не умеют овладеть техникой производства, вредит строительному производству при наличии механизмов, нечетко работ на большинстве строительных участках—неуодовлетворительное. Производственное обучение рабочих и политическая работа среди масс, проводимая профсоюзом еще находится на низком уровне.

Мы, стахановцы, инженеры, техники обобщив обращение рабочих стахановцев фабрик и заводов Москвы и Московской области, призываем организовать с 1 января сталинский месячник стахановских рекордов, одобряем эту прекрасную инициативу и считаем необходимым провести его у нас на заводе 402, к этому призываем рабочих всех строев, основными условиями перед собой ставим: дать не ниже, чем двойную производительность труда, качество не ниже, чем "хорошо" и "отлично". У нас к этому имеются все возможности и богатые ресурсы. Наши лучшие стахановцы и десятичники показали замечательные образцы большевистской борьбы за высокую производительность труда.

Бригада Смирнова плотников Гражданстроя в количестве 22 человек выполнила план в сталинском декадник на 238 процентов.

Бригада Коробкова, плотники Гражданстроя,—21 человек, выполнила план на 222 процента.

Бригада Оку и е ва, плотники Гражданстроя—16 человек, выполнила план на 268 процентов.

Бригада Хриунцова—плотники Гражданстроя, 40 человек, выполнила план на 264 процента.

Бригада Скорозумова—времястрой—плотники 6 человек, выполнила план на 262 процента. Бригада Барыгина—Дорстрой

№ 1, плотники 9 человек, выполнила план на 342 процента.

Бригада Гладких, сварщики Промстрой № 1, звено 6 человек, выполнила план на 279 процентов.

Бригада Линькова, землекопы 19 человек, выполнила план на 303 проц.

Бригада Скобина, монтажники Металлострой, выполнила план на 336 проц.

Бригада Кудушкина, слесари монтажники, звено, выполнила план на 320 процентов.

Эти показатели работы лучших стахановцев являются ярким свидетельством неограниченных возможностей труда и первоначально строительного плана. Наша задача состоит в том, чтобы опыт работы передовых бригад и звеньев ежедневно воспринимался и применялся в практической работе каждой бригады в отдельности, и достигнутый уровень высокой производительности труда отдельных стахановцев закрепить в целом по всем бригадам и цехам.

Товарищи рабочие и инженерно-технические работники строев! Наша страна требует от вас вступить Сталинскую пятилетку и вступает в первый год третьей пятилетки.

Начнуем нового года мы обращаемся к Вам, призываем Вас образцово подготовиться к осуществлению плана строительства 1938 года, показать образцы в социалистической организации труда, обеспечения всех рабочих нарядами, планами, заданиями и обеспечении рабочего места стройматериалами, полной механизации строительных и отделочных работ.

Мы призываем Вас сделать 1938 год годом нового, мощного победа социалистического соревнования и стахановского движения,

СТАЛИНСКИЙ МЕСЯЦ СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ

Призыв стахановцев Москвы и Московской области—объединить январь 1938 года сталинским месяцем стахановских рекордов нашей живейшей откилки в колхозах и машинно-тракторных станциях.

Коллектив Красноградской машинно-тракторной мастерской (Харьковская область), единолично включился в сталинский месяц стахановской работы. Чтобы достойно встретить первый месяц третьей пятилетки рабочие решили отремонтировать до первого января 32 трактора мотора, в весь ремонт закончить к 10 февраля.

НАЧАЛСЯ ПЯТЫЙ ТИРАЖ ЗАЙМА ВТОРОЙ ПЯТИЛЕТКИ

25 декабря в Ворошиловграде (Донецкая область) начался 5-й раз займа второй пятилетки. В этом тираже разыгрывается 1 миллион 60 тысяч выигрышей на об-

годом наивысших показателей производительности труда. Мы призываем всех рабочих, инженерно-технических работников работать в 1938 году образцово, организованно, равномерно, без перебоев и штурмовщины.

Мы, стахановцы, требуем от управления строительством, начальников строев, прорабов, РК союза немедленного улучшения организации труда, обеспечения всех рабочих нарядами, инструментами, материалами, создания всех условий в работе на производстве, улучшения культурно-бытовых условий в общах и лучшей постановки производственно-массовой и политической работы и культурного обслуживания.

Мы призываем всех рабочих, инженерно-технических работников и служащих поднять выше революционную большевистскую бдительность, покончить с последними вредительства на нашей стройке, беспощадно разоблачать и уничтожать проклятых врагов народа троцкистско-бухаринских, рыночных наймитов японско-американского фашизма.

Мы призываем Вас еще теснее сплотиться вокруг нашей родины, коммунистической партии, вокруг нашего любимого вождя и учителя, товарища Сталина.

Мы призываем Вас крепить нерушимое морально-политическое единство советского народа и непобедимый блок коммунистов и беспартийных.

Да здравствует и процветает наша великая социалистическая родина!

Да здравствует могучее стахановское движение!

Да здравствует Всесоюзная коммунистическая партия большевиков!

Да здравствует вождь нашей партии и всех трудящихся, великий Сталин!

В Красноярской машино-тракторной станции (Красноярский край) Кузнец Павлов в ответ на Обращение стахановцев Москвы выполняет норму на 250 процентов. Соревнующийся с ним кузнец Назаров довел выработку до 160 процентов.

Съезд трактористов и комбайнеров Одесской области, на котором присутствовало 670 мастеров социалистического янвеля, решил провести с 1 по 10 января стахановскую декаду по ремонту тракторов. (ТАСС).

путь сумму 173.920.000 рублей. Это — на 60 тысяч выигрышей (на 9 миллионов рублей) больше, чем в предыдущем тираже. (ТАСС).

СО СЛЕТА СТАХАНОВЦЕВ ЗАВОДА № 402

25 декабря 1937 года состоялся слет стахановцев и инженерно-технических работников. Весь зал кинотеатра был переполнен стахановцами и передовыми людьми нашего строительства.

На слете тов. Кирилкин в своем докладе говорил, что задача которая стоит перед нами, является задачей инженерно-технических работников и служащих завода № 402—это наше обязательство, которое мы взяли на себя перед партией и правительством—заключить строительство нашего завода на год раньше установленного срока. Но в 1937 году мы недовыполнили план на 20 процентов только потому, что наши производственные участки были засорены чуждо-классовыми элементами, например, техническим директором завода Копи оказался шпионом, одного из иностранных государственных работников на протяжении нескольких лет да иностранной разведки.

Выступавшие в прениях говорили, что во главе Коммунального отдела слета Давыд, являю не закончивший политического обучения, который вызывал недовольство рабочих, умалчивая не создавая хороших жилищно-бытовых условий, бюрократически относился к запросам и требованиям рабочих, начальник Гидрострой № 1 Корейша, который не знает и не хочет знать своих рабочих, установивший бюрократический принцип рабочих из себе в кабинет с 6 до 6 часов, так что рабочие не могут попасть к нему, «на прием» со своими заявлениями и наибольшими вопросами по месяцу и больше, т. е. кроме установленного времени ни где и ничего из подчиненных не принимает.

Начальник Гидрострой № 3 Камешкин выказывал массу недоброжелательных замечаний, лежащих у него еще с начала стройки, что нечего указывать на то, что он не обращает внимания на запросы рабочих.

Начальники строев не знают своих людей, зачастую поручают ответственную работу тому, кто не может ее выполнить или враждебным элементам.

Рабочие и слесари завода на строительстве завода № 412 прохаживают слабо. К примеру, отнесем главного инженера строительства Спирякина, который должен знать каждого инженера и начальника строя, их работу и делать соответствующие выводы—но об этого не делает.

Между командным составом производятся какие то разграничения, например, драматургии и магнитофоны. Когда разоблачили бывшего кратораца шпиона Копица, то краторацы забегали, что «наши боятся». А так как все. Спирякина магнитофон, то к нему обращаются за помощью и по всем вопросам только магнитофонцев.

Приглашенные начальники строительства Ралякин, Гайдуковские, которые оказались чуждыми элементами теперь со строя их отпущены безаклазно. Например, Гайдуковский, почувствовав за собой вину, за которую он должен был ответить, пошел за помощью к начальнику строительства Кирилкину, Кирилкин ему дал длительный отпуск, а впоследствии выдал ему справку и хорошие документы. Также уво-

лен со строительства начальник проектного отдела вредитель Крылов, которому дали хорошие справки. Пом. начальника строительства на Разинского после длительного отпуска увольняют, по собственному желанию. Начальник лесозаготовительного отдела тов. Смирнов по доброй воле в штат большое количество белогорельцев и крепко за них держится. Своим плохим руководством лесным отделом Смирнов сорвал план строительства, сорвал стахановскую декаду плохой доставкой строительных материалов. Лес находится на расстоянии 12—15 километров от стройплощадки и большая часть его складывается в один замороженный. Завод лесного отдела работают плохо. Завод № 2 имеет все возможности к выполнению плана на 100 процентов, все время выполняет лишь только на 50 процентов продукции, из которой все получается большое количество брака.

Управлением строительством нежелательно заниматься лесным отделом и пропорить, студент в том рука классового врага.

В транспортном отделе такти из рук все плохо. По его вине сорвал стальную декаду из-за не доставки строительных материалов. Зачастую в транспорте выделяли отдельному цеху или строю по 5 машин и больше, а в результате работает одна или две машины, а остальные даже не приступают к работе, выходя из строя, ввиду плохого ремонта. Не хватает запасных частей, из-за чего большое количество машин стоит.

Бывший начальник Времстрой-Бренер оказался крупным шпионом. Он пообещал себе штат из близких знакомых. Во время его руководства работа Времстрой свалилась. В строении лес для стахановцев дома были заложены в трубы деревянные бляхи, стружки и опилки, что несомненно вызвало бы пожар. Нужно проверить всех оставшихся после вышей Brenera, которые разваливают работу Времстроя.

Гражданстрой должен был закончить в стальную декаду 15 жилищ домов и сдать их в эксплуатацию, но этого не выполнил. Выпущено плана на бумаге получало 100 процентов, но на деле дом ни один не закончен. Несмотря на большой кризис строительных материалов, ценный лес используется на надстройку лесов, на метрвые и двухметровые обречки порят целый брус. Это ли не предательство?

Вышеуказанные стахановцы требовали работу магазин Примогора в корню изменить, так как в стальную декаду в магазинах было недостаточное количество продуктов и товаров. В стахановский месячник Примогор должен обеспечить культурное, быстрое обслуживание рабочих всеми необходимыми товарами, основано на шире развернутой торговле и увеличен ассортимент товаров и продуктов. Несомненно цехов и строев в нужном в кратчайший срок изжить все недостатки в работе, для того чтобы образцово провести стахановский месячник стахановских рекордов, и встретить первый месяц третьей пятилетки лучшим производственными показателями.

Н. * * *

СТРАННЫЕ ПОРЯДОЧКИ

Странные все же порядочки ведутся в амбулатории нашего завода, скажет каждый больной, побывавший в ней.

Нужно, во-первых, не спать всю ночь и дежурить у амбулатории, обладать большой ловкостью, чтобы в тот же день получить номер на прием к врачу.

Важен и тот, что стоить, этаж, у дверей амбулатории о 2—3 часах ночи, стараясь занять себе очередь и, упоенный надеждой, жешь регистратора, чтобы записаться на прием в числе первых.

Но не тут то было. К огорчению своему больные встречают регистратора уже с готовым списком больных, записок которых и врачу произвольно известны те и когда, как на дневной, так и на вечерний приемы.

А больным, стоящим в живой очереди на запись, после объявления регистратора: «Номера на сегодня все выданы!», приходится расхотиться по домам.

Не меньшую историю нужно претерпеть, чтобы добиться вызова специалиста, или же если бы от вас, скажем, принял вызов врача к больному на дом, и вы удостоились через 1—2 часа представления своего больного, то это можно было бы назвать не больше, не меньше, как счастьем.

Но беда состоит лишь в том, что вызовы ваши выполняются или лишь частично, или же часто с рядом довольно неприятных историй.

Обратимся и предоставим слово фактам: например, 16 или 17 декабря гражданин Т. с 1 участка, дом № 14, сделал вызов детского врача на дом к больному ребенку. Правда, через 5—6 часов он у себя в квартире повстречался с детским врачом Гринберг, которая была позвано из строя и выполнялась. Она видимо забыла ребенка, ее вызвали. Встало оглаза ребенка, она сказала то же самое, что сказал и отец мальчика, а потом трусливо заявила: «Хорошо послушать его мне не удастся, видите-ли, я забрала термометр и еще кое-что». После чего покинула квартиру.

К больному гражданине Т. в первый чисел декабря приехала по вызову фельдшерица Трянщина, которая после осмотра ее пообещала выслать к ней медсестру, пооставить банки. Но по непонятным причинам, медсестра ставить банки так и не приехала.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

На Центральном фронте японские войска продолжают наступление на Ханчжоу (главный город провинции Чжецзян, южнее Шанхая). Китайские газеты приносят сообщение в городе, возмущенном в поролде. Река Цинцзян близоречива. Пристань электората, водопровод разрушены китайскими войсками.

24 декабря из Ханчжоу вышел последний поезд. Город опустел. Товары из магазинов, также и складов вывезены. Жилые дома забиты. На улицах выстроены японские атаки сорелюются на Линьцзин (станция на Цзинси-Ханчжоуской железной дороге). Здесь китайские войска отбили две атаки японских войска.

ТАСС.

Не лучше поликлиника обслуживает трудящихся и «скорой помощью».

Не так давно был случай, когда у артистки Т. Чевской на сцене произошло отравление желудка. На вызов «скорой помощи», дежурившая врач (женщина) ответила: «Машина сломана, а пешком я не поеду». Назвать свою фамилию отказалась.

Хуже того, к тяжело больному малярией артистке Парняковой, в общепите актеров «скорую помощь» послали через три суток после вызова.

Также, как и вышеуказанный факт, на вызов к больному градуснике Тарнопольской на 1-й участка, «скорая помощь» прибыла только через сутки.

Поликлиника, в лице своего заведующего—врача Петровского, в день вызова объяснила это только объективностью. Сам Петровский, по его словам, был занят, а фельдшерица Беляева от выезда отказалась. Беляева же была в тяжело больном состоянии.

Подобных фактов, говорящих за плохую работу Строязавотса можно приводить сколько угодно.

Администрация Строязавотдела—Мосеев, Петровский и другие, на глазах которых творятся такие возмутительные безобразия, не стараются, видимо, их прекращать, а спокойно зирятся с этим.

Странная ситуация и то, что они терпят в своем аппарате людей, не желающих честно и добросовестно работать, покрывают и замалывают вторичные этими людьми безобразия.

Пора до конца выкорчевать бездельников и подхалимов из наших лечебных учреждений завода. Укрепить аппарат поликлиники. Устранить строго проверенных малярических какари, желающих честно работать по обслуживанию строителей завода.

З. К.—

Врио. отв. редактора Н. Рогов.

Доводит до сведения всех трудящихся, что в строении завода № 402, в Доме Советов, нижний этаж, помещается ИНСПЕКЦИЯ ГОССТРАХА, которая производит оформление всех видов добровольного страхования: жизни, имущества и т. д. Ул. Архгофя ГОРШКОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Сегодня в 6 часов вечера открыты зимние спортивные занятия. Билет, музыка, Вход свободный. Инвентарь в прокате бесплатны.

21 декабря на стадионе общевазовская Массовое танцевальное Спортивная часть. Весело, тепло, уютно—будет музыка.

Начало в 6 часов вечера.

28 декабря. А. Н. Островский.

„Таланты и поклонники“

Абонемент, талон № 45.

29 декабря. Ю. Яновский.

„Душа британке“

Пьеса в 3 действии.

Абонемент, талон № 40.

30 декабря. Рахманов.

„Бесполокная старость“

Пьеса в 3 действиях.

Абонемент, талон № 47.

Начало в 8 часов.

Касса — с 3 часов дня.